

Acțiuni întreprinse
 pentru implementarea recomandărilor/opiniilor cu rezervă în rezultatul auditului
 situațiilor financiare pentru anul 2023

Opinii cu rezerve în rezultatul auditului	Acțiunile TRM
<p>I. Utilizarea SNC "Deprecierea"</p> <p>Utilizarea prezentului standard constă în stabilirea modului de contabilizare a deprecierei activelor și de prezentare a informațiilor aferente în situațiile financiare. Prezentul standard se aplică activelor imobilizate care sunt evaluate conform modelului bazat pe cost sau modelului reevaluării. Identificarea faptului dacă un activ reevaluat poate fi depreciat depinde de metodele utilizate pentru determinarea valorii reevaluate a acestuia. SNC "Deprecierea activelor" nu este utilizat de către entitate, ceea ce ar putea afecta corectitudinea raportării financiare.</p>	<p>În anul 2024 entitatea a organizat procesul privind determinarea valorii reevaluate ale bunurilor imobile (clădiri), fiind realizare următoarele acțiuni:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A fost semnat contract cu Camera de Comerț și Industrie privind achiziționarea serviciilor de evaluare a imobilelor (nr.41 din 03.04.2024). 2. În evidența contabilă a fost reflectată valoarea reevaluată a imobilizărilor corporale evaluate (iulie 2024).
<p>II. Evidența contabilă a costurilor produselor și serviciilor</p> <p>I.P. Compania „Teleradio-Moldova” urmează să implementeze <u>un soft contabil, care ar permite contabilizarea costurilor și calculația costului produselor și serviciilor, deoarece soft-ul contabil existent este învechit și nu corespunde cerințelor legislației curente.</u></p> <p><i>Soft RC</i></p>	<p>În prezent IP Compania „Teleradio-Moldova” a inițiat procesul de implementare a unui soft contabil care să corespundă cerințelor cadrului normativ, conform următoarelor etape:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pregătirea tranziției către o nouă evidență contabilă. 2. Elaborarea caietului de sarcini (mai 2025). 3. Lansarea concursului (iunie 2025). 4. Achiziția softului. 5. Ajustarea politicilor contabile în scopul reglementării evidenței contabile a costurilor produselor și serviciilor, în conformitate cu

	prevederile cadrului normativ.
<p>III. Provizioane la concedii</p> <p>Entitatea înregistrează o sumă semnificativă constituită la cheltuieli ce țin de provizioanele pentru concedii. Conform Codului Muncii, art. 112 alin (1), concediul anual de odihnă plătit este garantat tuturor angajaților. Entitatea trebuie să asigure fiecărui salariat acordarea concediului anual de odihnă. I.P. Compania „Teleradio - Moldova” trebuie să acorde concediu anual conform unui grafic întocmit, aprobat de conducerea entității și adus la cunoștință angajaților.</p>	<p>În cadrul instituției, prin ordinul nr. 1251-C din 24.12.2024 a fost aprobat graficul concediilor de odihnă anuale pentru anul 2025. În perioada 2025 vor fi acordate concedii de odihnă anuale conform graficelor aprobate, cu asigurarea continuității activității instituției.</p>

ex. G.Blanaru

